

香草山上



【第二十六期】
2017.10月刊
宜蘭市召會 出版
進士會所/宜蘭市進士路12號

不是一件改良行為的事

當孔子的門徒想要遵行他們夫子的教訓時，他們一切的努力全是企圖改良他們的行為，好符合孔子所說的。當我們來讀聖經的時候，這也是合乎神自然的觀念。基督徒認為他們應當在「一種合乎倫理道德、正直的方式」裡行事為人。他們研究聖經，為要發現構成正常基督徒生活的是什麼，然後他們掙扎努力著去符合那個標準。

這一切努力只有攔阻基督徒應有的生活方式。正常的基督徒生活並不是與倫常道德發生關係，而是與一個人有關。基督徒的道德倫理無疑是高超的，但那是因為這些美德就是基督自己。基督是愛，是謙卑，也是仁慈。當我們活祂時，這些特性就彰顯出來了。

我們大多認為得救之後應當改良我們的行為，我們應當盡力叫我們的行動像神的兒女，而不像魔鬼的兒女。但是神對我們的心意不是要求更好的行為。你想子憑父的生命而活，是因為祂自己的心願，就是讓父憑子活出來。——我不尋求自己的意思，只尋求那差我來者的意思。——（約五30。）

「活的父怎樣差我來，我又因父活著。任何事。」（六57。）子接受父的生命，不是因為在子這面有任何的罪，或軟弱或缺乏能力，而是為著要完成父的願望。祂被差遣來不是要建立一個帝國，也不是來完成一件大工。就是說基督來為要拯救罪人，也不完全就是這樣。祂來是要活「父」。如果十字架不是父的旨意，如果拯救罪人不是父的旨意，基督就不會服從十字架。你記得祂在客西馬尼園裡的禱告，祂對父說：「不要照我的意思，只要照你的意思。」（太二六39。）

是祂的生命，卻是你的生活

在你過這一天生活的時候，需要去了解基督與你。要讓這個成為你的經歷，不是你的生命，而是祂的生命。然後你們二者就只有一個生命，不是祂的生活，而是你的生活，因為祂是隱藏的。

這不容易理解。你要求主使你清楚。「主，感謝你，你和我有一個生命。啟示我如何支取這

生命，啟示我如何把我的生命放下。主，感謝你，我們兩個只有一個生命；這是我的。你應當感謝我，這生活是我的。」你若不斷的這樣禱告，就會清楚在基督的生活裡，主和你只有一個生命。在你自己裡面，你有你的生命，在祂自己裡面，你們兩者是一。這一個生命是你的生活。我們若這樣禱告，就會感覺到主是喜悅的！喜悅祂為著我們有一個生命，我們為著祂有一個生命。

怎樣放下我們自己的生命

我們如果要經歷這一個生命，就應當放下我們自己的生命。以確切的話來說，我們應當放下我們的意思和我們的榮耀。主說：「我不尋求自己的意思，只尋求那差我來者的意思。」（約五30。）主在七章十七至十八節說：「人若立志實行祂的旨意，就必曉得這教訓或是出於神，或是我從自己說的。那從自己說的，是尋求自己的榮耀；惟在那尋求差祂來者之榮耀的，這人才是真的。在祂裡面沒有不義。」主尋求差祂來者的是旨意和榮耀。放下我們的意思和榮耀就是否認自己。

所有的人都求他們自己的意思和榮耀。為什麼我們比較喜歡憑我們自己的生命活著？因為在我們裡面有一個關心我們自己的意志。這意志的傾向是推廣我們的名字、我們的聲望、以及我們的地位。我們裡頭的意志所尋求的，是要促進我們外頭的榮耀。

怎樣藉話得幫助

要從神的話得著最大的幫助，就不要尋求你自己的意思和榮耀。你若為自己追求地位，當你來到神的話跟前，你接受祂的幫助，其量只是片斷不完整的。要滿足於作個無足輕重的人。只要你是個重要人物，你就是支取自己作生命。主耶穌在開始盡職事時受了浸，就是宣告祂被了結，祂天然的生命釘十字架，祂要活父。當你選擇這樣一個生命時，神的話就要滋養你。神的話不是為著要支持你天然的生命，神的話的目的不是要教導你。不要企圖去作聖經所教導的事。當你打開主的話時，只要向祂敞開，藉著話接受祂作你的供應。

摘錄/生命信息第二十五章 憑另一位的生命而活

文/戴欣玲 福音朋友

9月15日至9月17日是基隆、宜蘭、花蓮、臺東四個縣市第一次聯合舉行的青職特會，花蓮縣秀林鄉召會所舉辦，地點就在太魯閣國家公園東西橫貫公路牌樓旁。這是我第一次參加這麼多天的召會活動。最初，經朋友邀請去她家讀經及參加愛宴，首次接觸到聖經恢復本及生命讀經，才開始比較明白聖經的內容及基督的世界走向。

以前只有隨母親一同參加他處教會的主日聚會，沒參與過教會其他活動。不過，這三天的青職特會聚會下來，的確感覺兩者之間還是有些許不同。以往的聚會經驗是牧師在講臺宣道講解經文，信眾在臺下聆聽及共讀聖經章節、唱聖詩；召會則非常注重向著主耶穌的禱告、與弟兄姊妹間屬靈的分享。像我這樣的福音朋友，也可以感受到召會中的每個人，就算是在非正式聚會時的聚餐及晨興活動裡，也無時無刻都經歷著主耶穌，懂得如何跟主耶穌對話，分享自己的生活。我想這應該就是「召會即生活」的體現吧！

一開始覺得召會聚集中的大聲禱告，蠻奇特又很奇怪，到後來，也見怪不怪了，因為這樣的生活，我想，就是最能貼近主耶穌的日常了。其實會想參加這次的活動，主要是對其中一堂課程，探討「一帶一路與神經綸中的行動」有興趣。弟兄姊妹從聖經章節裡面描繪出基督開展的路徑，從目前中國大陸一帶一路的計畫，不只闢建、恢復過去海陸絲綢之路，更使得過去基督教無法通行之地，開始得以打通，不只接起舊世界跟遙遠非洲大陸的福音通路，也揭開了21世紀是中國人世紀的篇章。作為同文同種的我們，這種景象真的是非常激勵人心，中國作為人才、錢財匯聚之地，這樣的世界局勢又會帶給在臺灣的我們什麼樣的機會呢？



宜蘭青職與壽豐召會東華大學學生相調，彼此激勵！

晚上對東華大學學子們展開的課程，更表現召會生活就是活出基督的實際，弟兄們勉勵學子與基督對話，從邀請別人吃「自己做的」飯開始，學習與人交流，在這世界局勢下裝備好自己，其中很重要的一點就是先學好英語，然後走向世界傳揚福音。因著自己生活上不太需要用到英文，英文於是被我日漸荒廢，也讓我跟許多信息隔了一道牆。但在晚上的課程中，當弟兄問學生們願不願意開始學做菜，而學生們回答「好」時，我真的有種樹木開枝散葉的感覺，一種帶著許多祝福、傳送養分的氣流，讓人振奮。我想，未來我重新學習英文的路，一定從此不會再那麼枯燥了。

在這次主要由青年參與的特會中，我發現召會中的每個人都可以是申言者，在生活裡，在行動上去體現基督的話，這是在他處聚會感受不到的，因為那邊的信眾大部分只有「聽」而已，許多人並不了解聖經裡的意思，遑論傳福音了。只有如基督及其門徒一樣，走向人群，時時禱告，與基督對話，才是能真正理解基督，將活的基督帶到世界的方式，也才是所謂的召會吧。



文/劉俊明 弟兄

感謝主，藉著這次的青職特會，我比較摸著的是弟兄在工作上 and 婚姻上的主觀的經歷，剛進入職場的時候，第一要跟老闆說：自己是基督徒，這樣對之後會省掉不必要的困擾，第二則是在工作上秉持著認真努力的态度，但是不要被消耗，弟兄有舉例說：他之前在一家汽車維修廠上班，裡面的工作人員都有一些壞習慣，閒暇之餘，就會講老闆的壞話，但是弟兄不會跟他們同流合汙，他都會做好自己本分該做的工作，而在婚姻上，選擇自己的另外一半，則是非常的重要，需要跟主尋求並且多次的在婚姻上有禱告，而神愛世人，所以需要以基督的愛來愛我們的另外一半，而不是用我們天然的愛，我們的愛是有限的，但是基督的愛是無限的，所以在婚姻上第一的優先是要愛主，因為基督是我家之主。



特會後的七星潭下午茶~

文/傅恩年 弟兄

感謝主！這次特會的負擔是建造基督的身體。青職的聖徒常常在生活中不知不覺偏離了贏得獎賞的目標，甚至岔出跑道。藉著這次許多前面弟兄們美好的見證及幫助，使我們再次聚焦回到於基督身上。更看見世界局勢與主在地上行動的交通，以及一帶一路的政策，拔高青年人的眼界。叫我們認識這位主宰的神，實在藉著在地上各樣的行動來為著祂的經綸效力。也藉著舊約的摩西及使徒保羅的榜樣，激勵我們在屬人一面的成全需要受裝備，來預備自己，使我們能合乎主的

使用。在身體生活的實行上也接受調整，走出固定時間地點聚會的觀念，如同主在地上時四處尋找人、餵養人。在約翰福音21章，主向一群退後、軟弱的門徒們顯現。正如我們在忙碌的職場中，向著我們說：孩子們，你們有魚吃嗎？感謝主！祂乃是首先顧到我們的需要，隨後也三次體醒我們要牧養、餵養祂的羊。如今祂在天上的職事裏，仍需要一班與祂配合的人實行牧養。願主更多得著我們，一同有分祂建造的工作，完成祂的心意。

文/林姝鈴 姊妹

感謝主，使我能有分於這次的基宜花東青職特會。本來很擔心自己會打瞌睡，沒想到弟兄們分享自己工作與婚姻的見證，讓我好感動，覺得自己也需要與主有更多的禱告和交通。基隆一位服事婚姻多年的弟兄，剛進入職場的時候，工作的同伴並未善待他，起初他不斷地思考，是否要繼續在這樣的職場裡，但禱告尋求後主卻給他一種平安的感覺，要他繼續待著。他剛開始接觸到的一群工人，性情及生活舉止皆和他迥然不同，可是越與主有交通，他對這群人越來越有負擔，希望把生

命帶給他們。主也藉著一次車燈的問題，讓他們之間不再像以往工作的模式，反而是像師生之間的關係，彼此互相認識、學習。他還在裡面教起數學方程式，說起乞丐王子的故事，這是為著要使他們得著信心，使他們得著益處。後來他的同事得到他的鼓勵，甚至去報考補校，畢業後仍然感謝他的付出。這讓我想到自己的教學：我常常想怎樣能幫助我的學生，讓他們能夠真正學到一些東西。自己實在需要與主有更多交通，時時藉著禱告與把學生的情形交在主的面前。主在這段時間也真的

讓我學得秘訣，給我合適的話、合適的方式來面對學生。很寶貝與主這樣親密的交通。讚美主！



「我們曉得萬有都互相效力，叫愛神的人得益處。」-羅馬書8:28-

宜花東青職特會



甜美的召會生活

員山召會姊妹們聚餐



延平區武坑相調



文化區五峰旗相調



文化區戶外相調



延平區外澳海邊相調



進士區小排聚會



東馬成全訓練



姊妹之家蒙恩

文／涂爾妝 姊妹

暑假住進姊妹之家，全新的姊妹之家，剛開始房子沒有冷氣，感謝讚美主，透過禱告，讓我們有了冷氣，姊妹之家真的是家，不會分你的我的，看到哪裏髒了就會打掃，垃圾滿了有空的人就會去倒，有煮吃的或是帶吃的回來，也會一同分享。

每天早上的晨興，是一種操練也是一種與神親近的美好時光，住宿舍的時候，是不會有這種生活的，宿舍的每個人雖然住在一起，但沒有這種家人的關係，各自過各自的生活。姊妹之家不僅對我而言有家的感覺，對其他人也是，每週固定的大專排，讓大學生們都能有回家的感覺，感謝主！讓我住進姊妹之家。



文／龔品慈 姊妹

我目前就讀耕莘專校專二，感謝主！在主的引導中，這學期我住到姊妹之家，我非常喜歡姊妹之家的生活，因為跟以前住校差很多。

我們共有四位姊妹住一起，每天放學與姊妹們同吃飯、聊天，分享這一天的生活也彼此關心、代禱。若是我現在還住在學校，只會看手機、玩遊戲，也不會讀書，過著浪費時間的生活，但在姊妹之家，每天早晨與主有親密的交通，也與姊妹們同讀主話再去上學，在新的一天中，有力量，有喜樂的靈，精神很好，晚上有讀書做功課時段，睡前再讀一段神的話，生活規律，很喜樂！

在姊妹之家，我不好的個性也改變許多，使我更多的向著祂，謝謝主！我很寶貝～詩篇一一九105：「主的話是我們腳前的燈，是我的光。」感謝主！我要認真讀主話，讓祂引領我的一生。



年長排見證

文／李萬壽 弟兄

感謝讚美主！話說七年前的那段時間，因為姊妹在精神上有重大的難處，那時還未信主，唯一的方法就是看醫生、拜偶像、作法會以祈求平安，結果無濟於事，每天心裏不安，過著驚慌的日子，不得安寧。

感謝主，差遣弟兄姊妹到家裏來叩門傳福音，就在那個週末，參加了壯圍鄉召會的福音聚會。我和姊妹同時抱定決心，姑且一試，轉換信仰，就受浸、重生、得救、蒙恩、信入耶穌基督的名裏，參加聚會，不斷地過召會生活。但是總覺得還有地方不足，因為姊妹小時候母親就去世，沒有上學，在聚會中聽不懂國語。大約在三年前由弟兄的推薦，我們參加文化會所週三的年長台語排。感謝主，很喜樂，聚會就沒有語言的障礙了。直到去年由弟兄的帶領，經他的建議，課程的內容更加豐富，開始每週用台語讀一章聖經，又有解說、禱讀、申言、見證分享、台語詩歌演唱。馬可福音第十二章二十九至三十一節：「耶穌回答說，第一是，『以色列阿，你要聽，主我們的神，是獨一的主。你要全心、全魂、全心思並全力，愛主你的神。』其次，『要愛鄰舍如同自己。』」

感謝主，在這裏我們可以享受到對神、對人的經歷，也是神最重要的兩條誡命。哈利路亞！感謝讚美主！



長青學苑見證

文／黃丹青 姊妹

每逢週一召會中較為年長的弟兄姊妹們皆滿心歡喜、極其慎重的前來參加美妙的長青學苑。

第一階段是兒童詩歌帶動唱。在姊妹細心預備下，帶領我們學會了兒童詩歌和動作表達，使我們這些年長的聖徒也能活動筋骨並在靈裏享受基督。

第二階段是晨興聖言分享，在弟兄的帶領下，將晨興聖言剖析得更加詳確。之後由弟兄姊妹自由分享，也皆在聖靈的感動下將神的意思表達出來，使眾聖徒得著滋養與供應！

第三階段是我們的才藝活動。受囑咐當老師的弟兄姊妹們，為聖徒們預備了所有的材料。諸如：手工香皂、防蚊液、滾珠薄荷液、彩繪剪貼等等...在在都顯示出弟兄姊妹們的愛與用心。

讚美榮耀基督所為我們準備的長青學苑，讓我們飽享甜美的交通、活潑的運動，以及才藝的學習，不只享受基督，也預防老化，更有弟兄姊妹在愛裏生命的連結。願我們不以年齡為限制、為藉口，使神的生命在我們裡面天天得勝！讚美主！



參加結婚聚會合影



為新人獻上祝福



國中排樂樂唱詩歌



24小時英語營



延平區主日兒童展覽

青少年服事飯食



得救見證

文／張哲維 弟兄

我的母親曾經是一位失婚的女性，因著主的愛認識了神，生命有不一樣的看見及領悟，我的姊妹更經歷了主愛她的心，讓姊妹考回宜蘭並透過主的帶領找到合適的住所，雖然我並沒有藉著家人的蒙恩而信主，但我深深的認同主。

信主前，凡事力求完美，盡可能掌握一切能夠被控制的事情，所以跟我共事的同事、家人總是被我用高標準來要求，在我內心深處仍然覺得虛空，現階段工作的壓力及精神的耗弱，使我的身體發出警訊，透過弟兄姊妹的代禱，很快安排了進一步的檢查，感謝主讓我經歷主大能的醫治，就如同我的女兒曾經在小一經歷了重大的手術，但在主裡我們有平安沒有害怕，也很感謝弟兄姊妹的代禱，在孩子心中並沒有產生太大的害怕及身體不適。

最終，祂還是親自把我帶進救恩中，進入神愛子的國裏。重生後一切都改變了，連生命也都改變了。藉著這改變，我確實知道我得救了！我重生了。



國小生命教育



牧場相調餵羊趣



聖經真理研究社團超棒課程



宜蘭大學聖經真理研究社招生囉！



員山湖東兒童排詩歌展覽



弟兄姊妹愛筵兒童



宜蘭各聚會所

宜蘭市召會 03-9253351
頭城鎮召會 0985-488032
礁溪鄉召會 03-9889787

壯圍鄉召會 03-9307169

員山鄉召會 0916-061713
蘇澳鎮召會 03-9963951
大同鄉召會 0912-559034

香草山上 facebook 歡迎加入